

COMUNICAT DE PRESA

Data: Octombrie 2024

Finalizarea proiectului

„Modernizare/ reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava”, cod SMIS 121009

Comuna Moldovița, în calitate de partener, anunță finalizarea cu succes a proiectului de investiții „Modernizare/ reabilitare Școala Generală cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, județul Suceava”, cod SMIS 121009, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014–2020, apel de proiecte cu numărul POR/317/10/1 în parteneriat, aferent Axei Prioritare 10 „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale”, Obiectiv Specific 10.1 „Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”, cu Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în calitate de Autoritate de Management, și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord -Est, în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și a dotării Școlii generale cu clasele I-VIII Moldovița, comuna Moldovița, precum și creșterea calității procesului educațional și a accesului la educație obligatorie. Prezentul proiect își propune să contribuie la rezolvarea uneia dintre cele mai acute probleme cu care se confruntă învățământul din Moldovița și anume insuficiența unităților de învățământ dotate la standarde moderne care să asigure accesul la un proces educațional de calitate.

În urma implementării investiției, a rezultat:

- Reabilitare și modernizare Școala existentă cu clasele I-VIII;
- Extinderea Școlii - construire corp nou anexat Școlii existente ce cuprinde grupuri sanitare - P+2E;

- Construire corp nou pentru centrala termică cu anexe necesare - P;
- Instalații electrice, termice și sanitare;
- Dotarea sălilor de clasă;
- Construire teren de sport cu suprafața din gazon artificial și împrejurimi;
- Amenajări exterioare: platformă circulație, parcare, trotuare, spații verzi.

Prin obținerea acestor rezultate, la finalul implementării, proiectul contribuie la atingerea obiectivului general aferent Axei Prioritare 10 „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale”, Obiectiv Specific 10.1 „Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului”.

Impactul proiectului implementat se concretizează prin creșterea calității procesului educațional și a accesului la educație obligatorie.

Durata de implementare a proiectului a fost de 94 de luni: 01.03.2016– 31.12.2023. Proiectul are o valoare totală finală, rezultată în urma implementării, de 7.088.433,86 lei cu TVA inclus, din care 3.899.130,72 lei, reprezintă ajutor financiar nerambursabil, 79.370,01 lei este contribuția proprie a UAT Comuna Moldovița, iar 3.119.933,13 lei reprezintă valoarea neeligibilă.

U.A.T COMUNA MOLDOVIȚA

Date de contact:

Moldovița, Str. Principală, Nr. 42, Județul Suceava, România

Tel. 0756065018 Fax:0230336190 E-mail:

primaria.moldovita@yahoo.com